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                                         СВЕДЕНИЯ ОБ ОБЪЕКТАХ СПОРТА.

     В формировании системы спортивно-оздоровительной работы важное место принадлежит  урокам физической культуры, организации и проведению спортивных праздников, соревнований. Для этого в школе есть:
1. спортивный зал.
2. спортивная площадка.
В школе созданы необходимые материально-технические, кадровые и организационно - педагогические условия для занятий физкультурой и спортом.
     Спортивный зал оснащен необходимым оборудованием, позволяет реализовывать образовательную программу по физической культуре на всех уровнях обучения. Он является местом проведения уроков по физической культуре, спортивных праздников, игр, соревнований по настольному теннису. Имеется спортивная площадка.
Учителя физкультуры имеют возможность использовать на уроках и во внеурочной деятельности разнообразное оборудование и снаряды:  козел, перекладины для разного возраста,  канат, шведскую стенку, мячи, скакалки, маты и т.д.
Материально-технические условия:
1. имеется физкультурный зал, спортивная площадка, беговая дорожка.
2. оснащение физкультурного зала необходимым оборудованием позволяет реализовывать образовательную программу по физической культуре на начальной, основной ступенях обучения;
3. В  начальной школе 3 час физической культуры, отводится на ритмику. Занятия проходят на высоком профессиональном уровне с учетом возрастных особенностей детей.
В школе созданы хорошие условия для занятий физической культурой и спортом. Спортивная база учреждения отвечает современным требованиям.
Обучающиеся школы показывают хорошие результаты в районных и республиканских спортивных соревнованиях.
 В школе реализуется программа «Здоровье», обеспечивающая создание условий для поддержания и улучшения здоровья обучающихся в режиме школьного дня. На базе школы организована работа спортивных секций, на занятиях которых закладывается основа развития здоровой личности. 
        Собран богатый материал и оформлены стенды с достижениями и наградами.
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